

Воспитатели из детских садов Тайшета присоединились к бастующим учителям

39 воспитателей из 4 детсадов Тайшета присоединились сегодня к учителям восьми городских школ, которые приостановили свою работу еще пять дней назад

Таким образом, число протестующих против задержки зарплаты там достигло 419-ти человек.

Областные власти утверждают, что выполнили все финансовые обязательства перед Тайшетом и что все свои претензии учителя должны адресовать местному муниципалитету.

Лидия Лазарева, председатель профсоюза учителей г. Тайшет: «После встречи с губернатором мы уверены, что нам область ничего не даст, потому что, как сказал Борис Александрович, все, что область была обязана сделать – она сделала».

Лидия Лазарева, председатель профсоюза учителей г. Тайшет: «Ну и пока профактив принял решение продолжать акцию».

Лидия Лазарева, председатель профсоюза учителей г. Тайшет: «Нам бы надо выйти! Ведь это все-таки дети! Надо выйти, ведь нам не надо вот такого, что мы ставим перед собой - не выходить на работу и все! Нам надо чтобы выплатили, и мы будем работать».

Власти Тайшета, в свою очередь, объясняют нехватку денег большими затратами на отопительный сезон. Впрочем, по мнению депутата Госдумы Сергея Колесникова, ситуация с выплатой долгов по зарплате тайшетским учителям нуждается в детальном анализе. Депутат вернулся накануне из поездки по региону и считает, что в очередном социальном кризисе виновны, прежде всего, местные градоначальники.

Сергей Колесников, депутат Государственной думы: «Мэрия Тайшетского районе не выполнила своих, будем сказать, ну, не использовала всех ресурсов для выплаты зарплаты своим бюджетникам».

Сергей Колесников, депутат Государственной думы: «Аналитика будет проводиться всю эту неделю, и если будет признано, что Тайшету было недостаточно выделено субсидий и дотаций для покрытия кассового разрыва, то, естественно, меры по оказанию помощи будут приняты».

Сегодня из Тайшета пришло известие, что мэр города Николай Шрайнер пообещал учительскому профсоюзу до конца недели погасить всю задолженность за декабрь.

Николай Шрайнер, мэр г. Тайшет: «Мы договорились со Сбербанком (байкальским банком) о предоставлении кредита муниципалитету в размере пяти миллионов рублей. Если не все, то часть этих денег пойдет на погашение задолженности по зарплате. Это вынужденная мера... На данном этапе остроту снимает, но не решает в окончательном виде эту проблему».

При этом Николай Шрайнер не отрицает, что, возвращая одни долги, администрация города забирается в другие. По словам тайшетского мэра, сегодня не известно, из каких средств будет погашен банковский кредит. Кроме того, тайшетскому руководству нужно решить еще один ребус: где занять денег на январскую и февральскую зарплату митингующим учителям.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)